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21. Y& QVTUMIPOOWTEUTIKO Selypa amod tnv mpootepeomnotnuévn (O/C) dpyho tou IxApatog 1 Vo Sokipég ansubeiag
Slatunong £é6woayv To MOPAKATW AmoTeAéouoTa:

Aokun 1: o’,=100kPa, t,=66.63kPa
Aokuun 2: 0’,=200kPa, t,=113.26kPa

Znteital o Baboc ekokadng h, yla to onolo avapévetal va eméABet Slatuntikn aotoxia oto onueio B tou mubuéva
ekoKadpnC.
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32. Jtnv emdavela tng mpootepeonoinuévng (O/C) apyilou NG TponyoUUEVNC AOKNONG TPOKELTOL va
KOTAOKEVAOTEL apXLKA TO SLwpodo KTiplo A KoL T CUVEXELA TO TTOAVOPOdO KTiplo B og emadr Ue TO MPONYoUUEVO
OMw¢ oto IXAMA 2. Ta ktipla Ba BspeAiwbolv pHéow AKAUTTNG TTAAKOC YEVLKAG KOLTOoTpwonG. Av o kdBs dpodog
TO0O TOU Ktlpiou A 600 Kol Tou KTpiou B doptilel TNV TTAGKO KOLTOOTPWOEWG UE opoldpopdn mieon p=50kPa,
{ntouvral:

o) Na eheyxBel edv aotoxel oe Slatunon to onpelo M AOyw KOTAOKEUAC TOU KTLpiou A.

B) No mpoodloplotel o péylotog aplBpudc opodwv N Tou Ktipiou B, £ToL woTe va pnv eméABel SLaTunTikn aotoxia oto
onpeio M Adyw Katookeung kot Twv dUo KTpiwv A kat B.
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